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Вучић је недавно у јеку припрема за нове ванредне изборе, послао писмо свим
члановима СНС-а, сваком се обраћајући лично у другом лицу. Писмо је послато и људима
који одавно нису чланови странке, између осталог и Јовани Јаковљевић, која је још 2012.
напустила СНС. Пошто ју је ословио са „драга Јована“ и на почетку затражио да „му
верује“, добио је адекватан одговор.

  

  

Дана 20.12.2016.год, поштар ми је донео писмо од Вас лично, које ме изненадило и
читајући га, нисам могла да верујем до које мере сте спремни да вређате моју
интелигенцију.

  

Ословљавате ме са „драга Јована“, Ваша прва реченица је: „Молим Вас да верујете.“ У
Вашем „дирљивом“ писму које сте ми послали, позивате ме на солидарност, умреженост
и сарадњу у Српској напредној странци, као и пут напорног рада, озбиљности и
марљивости. Претпостављам да за узврат толикој мојој посвећености – добићу мало
бољи сендвич, или уговор о делу на пар месеци у неком јавном предузећу.
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Е, видите, господине Вучићу, ја поодавно нисам члан Ваше Спрске напредне странке,
тачније, од 7.јула 2012.године, када сам схватила да је Ваша политика опсена, лаж и
издаја свих националних интереса моје отаџбине.
  Пред мајске изборе 2012.год сам Вам поверовала кад сте обећавали и у Вашој Белој
књизи написали да:
  -борићете се против кириминала и корупције;
  -нећете смањитиплате и пензије;
  -основаћете националну банку;
  -укинућете субвенције државним фирмама;
  -поништићете све договоре са Приштином у Бриселу;
  -донећете закон о пореклу имовине;
  -укинућете телевизијску претплату;
  -струја ће појефтинити;
  -обезбедићете младим људима станове од по 300 евра по м2;
  -укинућете државне агенције;
  -смањићете државну администрацију;
  -отворићете канцеларију за брзе одговоре;
  -испитаћете изборну крађу;
  -отворићете фирму чипова у Србији;
  -потстицаћете и унапређивати српску привреду, а нарочито пољопривреду;
  -итд, итд, итд...
  Обећали сте још много тога – а шта смо добили?

  

Добили смо урушавање државе по свим шавовима и урушавање свих виталних
националних интереса, а све зарад Вашег опстанка на власти, која има за последицу
служење страним интересима, превасходно западним центрима моћи,
мултикорпорацијама, Светској банци и ММФ-у.

  

Господине Вучићу, шта се са Вама догодило? Од патриоте и традиционалисте, постали
сте политички конвертит, претворили сте се у економском убицу наше државе.
Једноставно, није ми јасно шта човека натера на толико морално посрнуће?

  

Оно у чему сте заиста брилијантни је изборна, а пре свега медијска манипулација и ту
Вам заиста нема премца.
  Користим се овом приликом да Вас питам само за неке у мору афера, које су
обележиле Вашу владавину у последњих 5 година.
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Да ли ми можете одговорити на следећа питања, господине Вучићу:
  -Шта би са 24 спорне приватизације?
  -Шта је би са афером „Афлатоксин“?
  -Шта би са испумпавањем воде из копа Тамнава?
  -Шта се догодило са лажном најавом инвестирања 3 милијарде долара од Емираћана?
  -Шта је било са афером прислушкивања председника државе?
  -Шта би са плагираним докторатима на „Мегатренду“?
  -Шта би са Динкићевом афером и Националном штедионицом?
  -Какав је судски епилог сукоба између Вашег брата Андреја и Предрага Малог са
жандармима?
  -Шта се догодило са афером фалцификовања личне карте Вашег брата Андреја?
  -Шта би са дипломом председика Републике Србије?
  -Шта би са хуманитарним фондом „Драгица Николић“?
  -Шта би са афером ветро паркова и Вашим кумом Николом Петровић?
  -Шта би са афером пада хелихоптера?
  -Шта би са афером покушаја продаје Телекома?
  -Шта би са афером покушаја укњижавања 2213 хектара на Златибору?
  -Шта би са афером 24 стана у Бугарској, Вашег градоначелника Синише Малог?
  -Шта би са афером 7 хидроцентрала у Црној Трави, Вашег кума Николе Петровић?
  -Шта је било са афером хапшења 90 људи, где су готово сви ослобођени?
  -Да ли сте пронашли насилнике који су претили Мирослави Миленовић?
  -Да ли сматрате исправним поступком то што сте донирали 5 милиона евра
Сребреници, а нашу децу лечимо смс порукама?
  -Колико сте новца поклонили фондацији Клинтонових?
  -Докле се стигло са законом о несталим бебама?
  -Ко опструише рад аеродрома у Лађевцима и на Пониквама?
  -Хоћете ли рушити нелегалне објекте свим грађанима, па и председнику Републике
Србије и вашем коалиционом партнеру Муамеру Зукорлићу?
  -Шта би са фабриком авио-компонената у Панчеву?
  -Шта би са приватизацијом спортских клубова?
  -Колико сте до сада преживели „државних удара“?
  -Докле се стигло са истрагом поводом пронађеног оружја у Јајинцима?
  -Шта Вас саветују Ваши пријатељи Тони Блер, Гузенбауер, Штрос-Кан, Воткинс и
слични?
  -Зашто потописте ваљевску Грачаницу?
  -Зашто посекосте Запис и остависте га да пропада?
  -Ко су ваши батинаши, који са џиповима без таблица „утерују“ демократију?
  -Ко су Ваши пословни партнери за коридоре и Борски рудник?
  -Пронађосте ли „идиоте“ који су урушили Савамалу?
  -Каква Вам је „шема“ за продају ПКБ-а?
  -Како сте успели да за 5 година државу задужите за 10 милијарди евра?
  -Како сте успели да понизите и омаловажите војнике, учитеље, полицајце, здравствене
раднике?
  -Како наш сељак да прода било шта, кад све увозите?
  И тако, господине Вучићу, афера за афером, спин за спином, манипулација за
манипулацијом... 
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  А, знате до када?
  До оног тренутка када наш фрижидер победи Ваш телевизор!

  

Господине Вучићу, ја сам млад човек, са завршеним факултетом, али нећу као већина
мојих вршњака излаз из ове ситуације тражити на терминалима 1 и 2 београдског
аеродрома, већ остати у својој земљи, својој отаџбини и борити се за бољу будућност
Србије, али без Вас, без Вашег СНС-а, сендвича и паразитског радног места у Вашем
јавном сектору.
  На крају крајева, ја Вас потпуно разумем, јер све што радите, Ви заиста можда и
морате, посебно ако сте уцењени или условљени. Можда нисте на време схватили да-
сир је бесплатан једино у мишоловци. 
  Сигурна сам да ме разумете и ако имате имало достојанства,поднесите оставку и
спасите Србију.

  

У Ивањици, 21.12.2016,
  Јаковљевић Јована, дипл. инг.заштите на раду

  

(НСПМ)
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